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e-mail: office primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro 

Proces — verbal 

incheiat astăzi 29.04.2025, in şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 679/23.04.2025. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana-
Diana Creţu -Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al 
municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 19 consilieri locali din 21 consilieri 1n funcţie: Berechet Mirel-
Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Buliteanu-Dima Gabriel, Ilie Violeta-Cristina. 

Lucrările şedinţei ordinare sunt conduse de domnul Popa Emil-Costin - desemnat preşedinte de şedinţă 

conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 67/27.02.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare procesul-
verbal al şedinţei extraordinare din data de 14.04.2025, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru. Constantin, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul consilier local Cărloganu Silviu-Mihai — intervine cu o menţiune solicitând transmiterea pe e-
mail a procesului - verbal care urmează sa fie supus spre aprobare. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 21 proiecte de hotărâre, precum şi punctul intrebdri 
interpeldri, propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 5 proiecte de hotărâre, acestea fiind 
aprobate fiecare In parte cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu(prezent on-
line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 29.04.2025, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 21 

proiecte de hotărâre şi punctul intrebări şi interpelări, proiectul afiat la poziţia nr.5 pe ordinea de zi 

referitor la: infiintare HUB Civic la nivelul Municipiului Slatina si aprobarea Regulamentului de 

Organizare si Functionare al HUB-ului Civic, a fost retras. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr 

de 5 proiecte de hotărâre, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 25 proiecte de 

hotărâre. 



Ordinea de zi: 

1.Proiect de hotărâre referitor la: stabilirea, modificarea şi ajustarea nivelului tarifelor aferente activităţii 

specifice serviciilor de salubritate 1n municipiul Slatina, practicate In baza contractului de concesiune nr. 
11295/25.08.2010. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: modalitatea de acordare a gratuităţii la transportul urban cu mijloace de 
transport 1n comun de suprafaţă şi stabilirea cuantumului acesteia pentru persoanele stabilite de Legea nr. 
448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările 

completările ulterioare. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea si completarea Regulamentului de organizare şi 

funcţionare a serviciului de administrare a Domeniului Public şi privat având ca obiect construirea, 
modernizarea, administrarea şi exploatarea pieţelor agroalimentare, a bazarelor, târgurilor oboarelor din 
Municipiul Slatina, Anexa nr.1 la H.C.L. nr. 131/2011. 
4.Proiect de hotărâre referitor la: numirea membrilor In Comitetul Consultativ pentru Dezvoltarea 
Economică a Municipiului Slatina. 
5.Proiect de hotărâre referitor la: modificare şi completare HCL nr. 64/27.02.2025 referitoare la trecerea 
din domeniul privat al municipiului Slatina In domeniul public al unităţii administrative teritoriale Slatina a 
imobilului teren 1n suprafaţă de 1.246 mp, din strada Cireaşov nr. 23, din municipiul Slatina, jud. Olt. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea art.2, alin.3, lit.a din Hotărkea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 112/31.03.2025, referitoare la stabilirea condiţiilor de utilizare gratuită a sălilor de 
sport din cadrul unităţilor de invăţământ din municipiul Slatina. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea regulamentului referitor la condiţiile de utilizare gratuită a 
sălilor de sport din cadrul unităţilor de Invăţământ preuniversitar din municipiul Slatina, jud. Olt. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei „Realizare 
infrastructură pentru biciclete cod SMIS 127372. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: dareaîn administrare către Direcţia Administrarea Străzilor şi Iluminat 
Public a obiectivelor aferente investiţiei „Realizare infrastructură pentru biciclete cod SMIS 127372. 
10.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea prin licitaţie publică a obiectivului spaţiu destinat 
comerţului — alimentaţie publică din incinta Clubului Nautic si de Agrement „Plaja Olt". 
11.Proiect de hotărâre referitor la: acordarea unui sprijin financiar pentru participarea delegaţiei 

României la Festivalul Internaţional de Film pentru copii, ediţia a 55-a, ce se va desfăşura 1n localitatea 
Giffoni — Italia, 1n perioada 17-26 iulie 2025. 
12.Proiect de hotărâre referitor la: acordarea unui sprijin financiar Episcopiei Slatinei şi Romanaţilor - 
Catedrala Episcopală „inălţarea Domnului", pentru remodelare faţadă şi placare cu piatră naturală. 

13.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 2025; 
aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2025; aprobare fise ale obiectivelor de 
investitii. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii tehnico-
economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Sistem pentru managementul accesului 1n 
zona urbană şi definirea unei zone cu emisii poluante reduse la nivelul municipiului Slatina". 
15.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii tehnico-
economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Asigurarea infrastructurii integrate ITS la 
nivelul municipiului Slatina". 
16.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii tehnico-
economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Sistem ITS suport pentru transportul 

pietonal la nivelul coridoarelor pietonale din Municipiul Slatina". 
17.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii tehnico-

economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Sistem ITS suport pentru sistemul integrat 

de management a locurilor de parcare — componentă de colectare a datelor şi afişarea informaţiilor". 



18.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare stradă Ecaterina Teodoroiu, Municipiul Slatina, aprobat 
pentru finanţare prin Programul Naţional de Investiţii Anghel Saligny", precum şi a sumei reprezentând 
categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, ca urmare a finalizării 

procedurilor de achiziţie. 
19.Proiect de hotărâre referitor la: iniţierea procedurilor pentru Infiinţarea unei Societăţi comerciale cu 
răspundere limitată având ca asociat unic unitatea administrativ — teritorială Municipiul Slatina. 
20.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea iniţierii procedurilor pentru Inflinţarea unei Societăţi 

comerciale cu răspundere limitată având ca asociat unic unitatea administrativ — teritorială Municipiul 
Slatina 
21.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2025 la S.C. 
SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A. 
22.Proiect de hotărâre referitor la: propunerea de acceptare a ofertei de donaţie cu sarcini de la Asociaţia 

Cadrelor Militare în Rezervă şi 1n retragere"Alexandru Ioan Cuza(A.N.C.M.R.R)"- filiala Judeţeană Olt, a 
bustului Generalului Eremia Grigorescu Impreună cu un număr de trei plăcuţe comemorative şi o plachetă 

machetă tun. 
23.Proiect de hotărâre referitor la: propunerea de acceptare a ofertei de donaţie cu sarcini, de la doamna 
Croitoru Tatiana a bunului mobil- bustul scriitorului Croitoru Nicolae 
24.Proiect de hotărâre referitor la: Incetarea prin acordul părţilor a Contractului de Inchiriere 
nr.13725/30.12.2021 Incheiat Intre Municipiul Slatina — Direcţia Administrare Patrimoniu şi S.C. 
SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A., pentru spaţiul 1n suprafaţă utilă totală de 31,70 mp, situat In 
municipiul Slatina, str. Piteşti, nr. 19, judeţul Olt 
25.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea in folosinţă gratuită către S.C. SLATINA INDUSTRIAL 
PARC S.A., a unui spaţiu din cadrul imobilului situat In municipiul Slatina, str. George Poboran, nr.5, jud. 
Olt. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de presedinte de sedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „stabilirea, modificarea şi ajustarea nivelului tarifelor 
aferente activităţii specifice serviciilor de salubritate In municipiul Slatina, practicate In baza contractului 
de concesiune nr. 11295/25.08.2010. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — doreşte să explice pentru cei 
interesaţi că nu este vorba despre contractul pe care Salubris 11 are cu ADI „OLT ECO", este vorba despre 
cele 3 contracte pe care Primăria Slatina le are cu SC Salubris de ridicare a gunoiului şi curăţare a 
municipiului Slatina. Singurele majorări sunt cele obligatorii prin lege de 10% cu rata infiaţiei, dar nu am 
mărit la toate categoriile şi nu am actualizat toate tarifele, pentru că eu consider că SC Salubris câştigă 

foarte multi bani din contractul votat cu ADI „OLT ECO" şi Consiliul Judeţean Olt şi la acel contract 
Slatina susţine jumătate din judeţ conform declaraţiei domnului Catona şi am considerat că nu este cazul ca 
Primăria Slatina să actualizeze toate preţurile şi să mărească tot acest contract. Din punctul meu de vedere 
Primăria Slatina plăteşte foarte mult 15 % din bugetul anual doar pentru contractul cu SC Salubris, mi se 

pare foarte mult, am făcut strict măririle obligatorii prin lege. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de presedinte de şedinţă-constată că nu se mai Inregistrează alte 

luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta 

fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Berechet 

Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), 

Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu - 

Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-

Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 130/29.04.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ modalitatea de acordare a gratuităţii la transportul urban cu 
mijloace de transport In comun de suprafaţă şi stabilirea cuantumului acesteia pentru persoanele stabilite de 
Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu(prezent on-line), 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, Vficeleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 131/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea si completarea Regulamentului de organizare 
şi funcţionare a serviciului de administrare a Domeniului Public şi privat având ca obiect construirea, 
modernizarea, administrarea şi exploatarea pieţelor agroalimentare, a bazarelor, târgurilor oboarelor din 
Municipiul Slatina, Anexa nr.1 la H.C.L. nr. 131/2011" 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — are un amendament de 
formulat la acest proiect de hotărâre, res ectiv: 

AMENDAMENT NR. 1 
la proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 131/14.04.2025 

privind modificarea şi completarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului de administrare a 
domeniului public şi privat având ca obiect construirea, modernizarea, administrarea şi exploatarea pieţelor 
agroalimentare, a bazarelor, târgurilor şi oboarelor din Municipiul Slatina, Anexa nr.1 la HCL nr. 131/2011 

Text original 
L4rt. /// Anexa nr.1 art. 4.6 lit b) din Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 131/2011 
se modifică şi va avea următorul cuprins: 
"Spaţii de parcare 
Piaţa Zahana are in componenţă o parcare, compus ă 

dintr-un spaţiu principal şi un spaţiu secundar. 
dministratorul va marca, in parcarea principală, 

rin grija şi pe cheltuiala sa, locuri de parcare 
conform standardelor stabilite de legislaţia incidentă 

in materie. 
in funcţie de solicitările comercianţilor de legume- 
fructe, legume vrac, răsaduri şi brazi, suprafaţa din 
spaţiul principal al pacării se poate reduce pănă la 
maximum 50% din numărul total al locurilor delegume-fructe, 
parcare. , 
n această zonă este permisă comercializarea numai 

direct din mijloacele de transport. 
ocurile de parcare vor fi marcate astfel fncăt să se 

poată diferenţia locurile de parcare ce pot fi utilizate 
de către comercianţi de locurile de parcare destinate 
exclusiv pentru parcarea autoturismelor clienţilor. 

Locurile de parcare destinate exclusiv pentru parcarea 
autoturismelor clienţilor nu pot fi utilizate pentru 
parcarea autovehiculelor/remorcilor destinate 
transportului de marfă şi/sau utilizate ca loc de 
depozitare a mărfii de către comercianţi. 

Text modificat 
Art. III Anexa nr.1 art. 4.6 lit b) din Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 
131/2011 se modifică şi va avea următorul 

cuprins: 
"Spatii de parcare 
Piata Zahana are 1n componentă o parcare, 
compusă dintr-un spaţiu principal şi un spaţiu 

secundar. 
Administratorul va marca, 1n parcarea 
principală, prin grija şi pe cheltuiala sa, locuri 
de parcare conform standardelor stabilite de 
legislatia incidentă 1n materie. 
in functie de solicitările comerciantilor de 

legume vrac, răsaduri şi brazi, 
suprafata din spatiul principal al pacării se 
poate reduce până la maximum 50°70 din 
numărul total al locurilor de parcare. 
in această zonă este permisă comercializarea 
numai direct din mijloacele de transport. 
Locurile de parcare vor fi marcate astfel Incât 
să se poată diferentia locurile de parcare ce pot 
fi utilizate de către comercianţi de locurile de 
parcare destinate exclusiv pentru parcarea 
autoturismelor clienţilor. 

Locurile de parcare destinate exclusiv pentru 
parcarea autoturismelor clientilor pot fi 



Agenţii economici care desfăsoară activităţi 
comerciale in imediata vecinătate a spaţiului principal 
al parcării, pot fnchiria o suprafaţă de teren, la 
solicitarea acestora, pentru buna desfăsurare a 
activităţilor, altele decât cele prevăzute in prezentul 
regulament, cu condiţia nediminuării locurilor de 
parcare. 
Spaţiul parcării secundare, situată in prelungirea 
spaţiului principal al parcării va j  folosit exclusiv 
pentru aprovizionarea atât a agenţilor economici 
situaţi in zona adiacentă pieţei cât şi a utilizatorilor 
pieţei ". 

Motivaţie: 
Prezentul amendament a fost iniţiat in scopul evitării parcărilor pentru perioade indelungate de timp 
1n parcarea aflată la Piaţa Zahana. Reglementând la 1 h dreptul de parcare pentru utilizatori, timp 
pe care 11 considerăm ca suficient pentru a face cumpărăturile, se oferă posibilitatea rulării acestor 
locuri de parcare astfel lincât,cât mai multe persoane să le poată utliza,eliminând aglomerarea 
traficului In zona adiacentă pieţei. 

utilizate pe verioadă limitată de timp, respectiv 
1 oră. 
Locurile de parcare destinate clientilor nu pot 

fi utilizate pentru parcarea autovehiculelor/ 
remorcilor destinate transvortului de marfă 
si/sau utilizate ca loc de depozitare a mărfii de 
către comercianţi. 
Agenţii economici care desfăsoară activităţi 
comerciale In imediata vecinătate a spaţiului 
principal al parcării, pot Inchiria o suprafaţă de 
teren, la solicitarea acestora, pentru buna 
desfăsurare a activităţilor, altele decât cele 
prevăzute în prezentul regulament, cu condiţia 
nediminuării locurilor de parcare. 
Spaţiul parcării secundare, situată 1n 
prelungirea spaţiului principal al parcării va fi 
folosit exclusiv pentru aprovizionarea atât a 
agenţilor economici situaţi In zona adiacentă 
pieţei cât şi a utilizatorilor pieţei. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — spune că parcarea nu poate fi 
folosită mai mult de o oră de un utilizator pentru că ceea ce s-a intămplat 1n Incercarea noastră de a face 
ordine, am eliberat parcarea din spatele blocurilor de dubiţe, iar aceştia au profitat de faptul că am eliberat 

Piaţa Zahana şi au venit şi au parcat ocupând locurile câte 2, 3 zile sau veneau dimineaţa şi plecau seara, 
ori scopul parcării nu este ca să vină toţi comercianţii şi cred ca asta este o regulă generală pe care ar trebui 
să o aplicăm 1n tot oraşul la instituţiile publice unde angajaţii vin primii la program şi ocupă locurile de 
parcare, iar cetăţenii care au nevoie la instituţiile publice nu mai au loc pentru că angajaţii respectivelor 
instituţii parchează pe locurile publice şi atunci pe viitor se va analiza peste tot problemele din toate 
parcările publice şi se va limita timpul de staţionare la o oră sau jumătate de oră, pentru rezolvarea 
problemelor personale. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de presedinte de sedinţă - supune spre aprobare 
amendamentul formulat, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de presedinte de sedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre in Intregul său, acesta fiind anrobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle 

Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 132/29.04.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de presedinte de sedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „numirea membrilor in Comitetul Consultativ pentru 
Dezvoltarea Economică a Municipiului Slatina dând citire listei cu componenţa acestora, după care supune 
spre aprobare proiectul de hotărâre acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate 
de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle 
Mădălina - Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 133/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de presedinte de sedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare şi completare HCL nr. 64/27.02.2025 
referitoare la trecerea din domeniul privat al municipiului Slatina In domeniul public al unităţii 
administrative teritoriale Slatina a imobilului teren 1n suprafaţă de 1.246 mp, din strada Cireaşov nr. 23, din 
municipiul Slatina, jud. Olt". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — precizează faptul că este 
vorba de construirea unui bloc ANL şi este terenul aferent construcţiei acestor blocuri. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de presedinte de şedinţă-constată că nu se mai Inregistrează alte 
luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu(prezent on-line), 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu - 
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 134/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de presedinte de sedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea art.2, alin.3, lit.a din Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr. 112/31.03.2025, referitoare la stabilirea condiţiilor de utilizare gratuită a 
sălilor de sport din cadrul unităţilor de invăţământ din municipiul Slatina". 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de presedinte de sedintă — precizează că la acest proiect de 
hotărâre, există un amendament iniţiat de domnul Primar acordându-i cuvântul: 

ROMÂNIA 
JUDETUL OLT 

CONSILIUL LOCAL AL 
MUNICIPIULUI SLATINA 

1r' 

.. :,. 

.-. 

Iniţiator: PRIMAR Mario-Lucian DE MEZZO 

Tip amendament: l_xl modificare 
1 ___I completare 
I j abrogare 



AMENDAMENT NR. 1 
la proiectul de hotărăre a consiliului local nr. 137/17.04.2025 

privind modificarea art. 2 alin.3, lit.a) din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 112/31.03.2025, 
referitoare la stabilirea condiţiilor de utilizare gratuită a sălilor de sport din cadrul unităţilor de Invăţământ din 

Municipiul Slatina 

Text original 

Art.I Se modifică art. 2, alin. 3) lit.a) din Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 
112/31.03.2025, referitoare la stabilirea condiţiilor de 
utilizare gratuită a sălilor de sport din cadrul unităţilor 
de Invăţământ din Municipiul Slatina, urmând să aibă 
următorul cuprins: 
" utilizarea sălilor de sport din unităţile de invătământ 
i"n scopul pregătirii susţinerii probelor de aptitudini" 
sportive din cadrul examenelor pentru admiterea lainvăţământ 
formele de invătământ care necesită sustinerea de 
probe sportive se face i"n perioada 01.05 -30.09.2025" 

Text modificat 

Art.I Se modifică art. 2, alin. 3) lit.a) din 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 
Slatina nr. 112/31.03.2025, referitoare la 
stabilirea condiţiilor de utilizare gratuită a sălilor 
de sport din cadrul unităţilor de Invăţământ din 
Municipiul Slatina, urmând să aibă următorul 
cuprins: 

utilizarea sălilor de sport din unităţile de 
In scopul pregătirii susţinerii 

probelor de aptitudini sportive din cadrul 
examenelor pentru admiterea la formele de 
Invăţământ care necesită susţinerea de probe 
sportive se face pe Intreaga perioadă a fiecărui 
an calendaristic" 

Motivaţie: 
Prezentul amendament a fost iniţiat ca urmare a propunerii primite de la Colegiul Naţional "Ion 
Minulescu" Slatina . Amendamentul oferă posibilitatea pregătirii, pe toată perioada anului calendaristic, 
a tinerilor 1n vederea susţinerii probelor de aptitudini sportive din cadrul examenelor pentru admiterea la 
formele de Invăţământ care necesită sustinerea de probe sportive. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — extindem perioada pe Intreg 
anul calendaristic şi dacă nu greşesc această modificare vine la sugestia domnului director Perianu Marius 
care confirmă acest lucru, completând că este şi meritul profesorilor de sport, Imbunătâţind acest proiect de 
hotărâre care este 1n beneficiul cetăţenilor. 

Domnul consilier local Perianu Marius —precizează faptul că şi 1n şedinţa anterioară propunerea a fost 
aceeaşi să se desfăşoare activităţi sportive pe tot parcursul anului şcolar, problema era legată de cadru şi in 
amendament era vorba de acelaşi lucru, nu este vorba de o schimbare ci de o consecvenţă, acelaşi lucru 
prevedea şi amendamnentul propus şi care a fost respins data trecută, acum Inţeleg că dumneavoastră v-aţi 

dat seama că ceea ce era scris in amendament era corect . 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — admit că attmci când greşesc, 

numai cine nu munceşte nu greşeşte, am constatat că amendamentul dumneavoastră este corect şi bun şi îl 
vom include 1n hotărare. 

Domnul consilier local Perianu Marius — apropo de discuţiile care au loc 1n Consiliul Local 1mi 
doresc să fac apel la ceea ce scrie 1n art. 220 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, in care se 
spune că „aleşii locali sunt obligaţi să se supună regulilor de curtoazie şi disciplină şi să nu folosească 1n 
cuvântul lor sau 1n relaţiile cu cetăţenii expresii injurioase, ofensatoare ori calomnioase" şi dacă se poate să 

ne raliem cu toţii la acest aspect, cred că este etic, la care domnul primar îi răspunde afirmativ. 

Domnul consilier local Văduva Ştefan- intervine cu precizarea că şi art.15 din Ordonanţa 

nr.137/2000, privind defăimarea, prevede acelaşi lucru. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă-supune spre aprobare 
amendamentul formulat, acesta liind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu(prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle 
Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre 1n Intregul său, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle 
Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 135/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea regulamentului referitor la condiţiile de utilizare 
gratuită a sălilor de sport din cadrul unităţilor de Invăţământ preuniversitar din municipiul Slatina, jud. 
Olt" 
Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — ia cuvântul pe marginea acestui 

proiect de hotărâre prin care laudă iniţiativa domnului consilier local Perinau Marius, care a avut o serie de 
amendamente pe care le-am inclusin proiect şi mulţumeşte pentru contribuţia la acest regulament, 

Domnul consilier local Perianu Marius — face cunoscut faptul că că a formulat un set de propuneri, la 
acest proiect de hotărâre, Intrebând pe doamna Mihaela Otincelescu -Director al Direcţiei Admninistrare 
Patrimoniu dacă au fost clarificate, la care i se răspunde afirmativ pentru propunerile formulate cu o zi 
Inainte, fiind prinse în proiect, Insă pentru cele formulate In ziva şedinţei sugerează să fie clarificate 1n 
Consiliul de Administraţie al unităţii de Invăţământ, solicitând să fie luate 1n calcul, deoarece 1n Consiliul 
de Administraţie se discută strict doar atribuţiile din fişa postului. 

Domnul Popa Emil-Costinin calitate de preşedinte de şedinţă-constată că nu se mai Inregistrează alte 
luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu 
(prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 7 abtineri exprimate de domnii 
consilieri locali:Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Perianu 
Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 136/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei 

„Realizare infrastructură pentru biciclete cod SMIS 127372, precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri 
locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-
line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina - Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
137/29.04.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „ darea 1n administrare către Direcţia Administrarea Străzilor 
şi Iluminat Public a obiectivelor aferente investiţiei „Realizare infrastructură pentru biciclete cod SMIS 
127372, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, 
luări de cuvânt, drept pentru care astfel că 11 supune spre aprobare, acesta ffind aprobat cu un număr de 
19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 138/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „ Inchirierea prin licitaţie publică a obiectivului spaţiu 
destinat comerţului — alimentaţie publică din incinta Clubului Nautic si de Agrement ,,plaja Olt". 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu - din partea grupului politic PNL propune ca din 
comisia pentru Inchirierea prin licitaţie publică a obiectivului spaţiu destinat comerţului — alimentaţie 
publică din incinta Clubului Nautic si de Agrement „Plaja Olt", să facă parte ca membri titulari domnii 
consilieri locali Văle Mădălina-Ştefania şi Ene Gheorghe, iar ca membri supleanţi domnii consilieri locali 
Pantilie Adela-Petrina şi Costea Marian-Daniel. 

Domnul consilier local Matei Valeriu — insistă asupra procedurii de vot deschis privind desemnarea 
membrilor titulari şi supleanţi In comisia pentru Inchirierea prin licitaţie publică a obiectivului spaţiu 
destinat comerţului — alimentaţie publică din incinta Clubului Nautic si de Agrement „Plaja Olt". 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă- supune spre aprobare prin vot deschis 
fiecare propunere in parte formulată, acestea fiind aprobate fiecare în parte cu un număr de 18 voturi 
„ pentru ", precum si o abtinere din partea fiecărei persoane nominalizate. 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — consider că este bună această iniaţivă, Intrebând dacă 
este cineva 1n sală de la CSM, precizând că situaţia este deplorabilă, buruieni crescute, plăci crăpate la 
piscină. 

Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — Intreabă pe domnul consilier 
local când a avut această revelaţie pentru ca anul trecut exact In aceeaşi perioadă era chiar mai rău, In 
timpul fostului mandat, cred că nu Inţelegeţi cum lucrează construcţiile. 

Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes — este normal să arate aşa după sezonul rece de iarnă. 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu - răspunde la intrebă'rile formulate, precizând faptul că 

la piscină se lucrează  de aproximativ o lun'ă de zile, totul arată ireproşabil, a fost spălată, apa a fost scoasă, 

mâlul a fost Indepărtat, plaja a fost curăţată, urmând a se mai aduce nisip şi a se nivela cu motocultorul 
uniform, se lucrează şi la şezlonguri şi oricând se poate verifica acest lucru, afirmând că la data deschiderii 
de 01 iunie 2025, va fi gata. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — dacă astfel de probleme vor apărea şi după deschiderea 
sezonului estival atunci vă vom da dreptate, dar acum cât plaja este Inchisă nu vă dăm dreptate. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre în intregul său, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru,Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius,Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle 

Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 139/29.04.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „acordarea unui sprijin financiar pentru participarea 
delegaţiei României la Festivalul Internaţional de Film pentru copii, ediţia a 55-a, ce se va desfăşura 1n 
localitatea Giffoni — Italia,In perioada 17-26 iulie 2025. 

Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — menţionez că acest sprijin a 
fost acordat şi 1n administraţia trecută copiilor, eu nu sunt părtinitor Impotriva unui partid ci sunt părtinitor 
Impotriva corupţiei şi j afului, proiectele bune, utile pentru oraş, eu le continui chiar dacă le-au Inceput 
foştii dumneavoastră colegi. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — precizează că astfel de proiecte au fost votate inclusiv 
de conslierii PSD, fiind contrazis de domnul Primar că domnul consilier local făcea parte dintr-o altă 
grupare politică 1n mandatul trecut. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă-constată că nu se mai Inregistrează 
alte luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 
acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exDrimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-
line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 
Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hot'ărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
140/29.04.2025. 

Domnul consilier local Perianu Marius — are un mic comentariu: mi-a fost adus la cunoştinţă de echipa 
de proiect a Colegiului Naţional Ion Minulescu că anul trecut şcoala noastră a derulat un parteneriat cu 
schimb şcolar cu o şcoală din Franţa, deplasarea copiilor 1n etapa din anul trecut al proiectului a fost 
finanţată de către Primăria Slatina de către vechea administraţie, domnul consilier local Vilceleanu ştie, 
totuşi am inţeles că nu aţi mai fost de acord cu finanţarea cheltuielii respective şi aş vrea să ştiu de ce. 

Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — dintr-un motiv foarte simplu 
primarul şi primăria au obligaţia să fie egali 1n relaţie cu toţi locuitorii municipiului Slatina, dacă o clasă 
sau două clase de la Colegiul Naţional Ion Minulescu vin şi cer finanţare pentru o călătoriein Franţa oricât 
de bună i utilă ar fl aceasta, nu contest valoarea călătoriei şi primăria finanţează, oricare altă clasă sau alte 
clase vin şi cer finanţare pentru orice altă sau alte călătorii primăria moral şi legal i corect este obligată să 
le finanţeze, drept pentru care eu cred că am deschide o „cutie a Pandorei" pe care primăria nu o poate 
duce, pentru că dumneavoastră aveţi două clase care merg 1n Franţa, vor afla şi toţi ceilalţi elevi şi vor 
vrea alte două clase 1n Anglia, doar de la Minulescu, este mult până află cei de la Nicolae Titulescu şi când 
află. Titulescu şi vor vrea două clase 1n SUA, două clasein Japonia, vor două clase 1n Coreea de Nord, vor 
două clase 1n China, atâta timp cât primăria nu Işi poate asuma finanţarea tuturor acestor schimburi de 
experienţă, deşi sunt utile, corect este să nu deschid această „cutie a Pandorei", este punctul meu de vedere 
şi sigur că dumneavoastră in calitatea de părinte, poate, al unui copil care pleacă v-ar conveni să fie 
finanţată călătoria, nu că dumneavoastră aţi fi literalmente, era o metaforă, eu 1n calitate de primar, sunt 
primar al tuturor părinţilor şi elevilor de liceu, nu doar al copilului dumneavoastră. 

Domnul consilier local Perianu Marius — in replică cred că dumneavoastră la primărie, dacă nu 
dumneavoastră personal, dar măcar puteţi să aveţi niste consilieri care sa analizeze oportunitatea unui 
proiect beneficiiile pe care le are acel proiect nu doar cei care sunt implicaţi direct, atunci când se face un 
proiect sunt beneficiari direcţi, actori implicaţi, la care domnul primar intervine cu scuzele de rigoare că 

termenul corect este de actanti şi nu de actor. 
Domnul consilier local Perianu Marius — beneficiile sunt multiple, de fapt dumneavoastră ceea ce 

spuneţi este că nu ati reuşit sau nu aţi vrut mai degerabă să vedeţi dacă aceste beneficii ar putea fi pentru 
Intreaga comunitate, motivat de fapt că acum 2 şedinţe ale Consiliului Local cu privire la proiectul de 
hotărâre cu utilizarea sălilor de sport, v-am Intrebat care este interesul public major din referatul de 
specialitate privind utilizarea sălilor de sport, iar dumneavoastră aţi răspuns că v-aţi intâlnit cu un elev pe 
stradă şi v-am cerut câţi elevi, tineri au depus cereri la primărie pentru utilizarea sălilor de sport, astfel 
incât să fie interes public major, puteţi săhni răspundeţi ? 



Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — dumneavoastră nu aţi făcut 
decât să confirmaţi ceea ce am spus eu mai devreme, proiectul cu sălile de sport 1-am făcut disponibil 
tuturor slătinenilor interesaţi, adică această echidistanţă despre care vorbesc pentru toate sălile de sport 
această egalitate şi echidistanţă, referitor la sălile de sport, 1n comparaţie cu vechea administraţie care a fost 
reactivă, adică aştepta să „crape" ceva 1n mii de lucruri ca să Incerce să ia o decizie , eu sunt proactiv. 

Toată ideea proiectului a venit de la sesizarea unui profesor la adresa unui director relativ obtuz, spun 
eu, In liceul pe care îl conduce, fiind vorba despre domnul Director Perianu Marius, dând citire sesizării, 
care nu inţelege nevoile comunităţii in liceul pe care il conduce şi care se opune cu o incăpăţânare acerbă, 
citând că a interzis 1n urmă cu 30 de zile accesul tinerilor care nu sunt elevi ai Liceului Ion Minulescu la 
sala de sport pentru pregătire gratuităin vederea susţinerii examenelor care cuprind probe sportive, aceştia 
mai având la dispoziţie doar 5 săptămâni pentru pregătire, cu rugămintea de a sprijini aceşti tineri, care au 
nevoie de suport in pregătirea sportivă,concluzionând că obiectivul său este de ajuta Slatina şi slătinenii. 

Domnul consilier local Perianu Marius — Intreabă câte proiecte au fost Inregistrate la primărie, mai 
aduce 1n discuţie şi faptul că primăria a refuzat să sprijine concursul Medicii de mâine cu 250 de 
participanţi. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „ acordarea unui sprijin financiar Episcopiei Slatinei şi 
Romanaţilor - Catedrala Episcopală „inălţarea Domnului", pentru remodelare faţadă şi placare cu piatră 
naturală", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, 
luări de cuvânt, drept pentru care astfel că'.11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 141/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe 
anul 2025; aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2025; aprobare fise ale 
obiectivelor de investitii", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-
Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 142/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii 
tehnico-economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Sistem pentru managementul 
accesului 1n zona urbană i definirea unei zone cu emisii poluante reduse la nivelul municipiului Slatina", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de 
cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 143/29.04.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii 
tehnico-economici i descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Asigurarea infrastructurii integrate 
ITS la nivelul municipiului Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exvrimate de domnii consilieri locali: Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 144/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii 
tehnico-economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Sistem ITS suport pentru 
transportul pietonal la nivelul coridoarelor pietonale din Municipiul Slatina", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că 
îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 
Mădălina - Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 145/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Studiului de Fezabilitate inclusiv indicatorii 
tehnico-economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii „Sistem ITS suport pentru sistemul 
integrat de management a locurilor de parcare-componentă de colectare a datelor şi afişarea informaţiilor", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de 
cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fund aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 146/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare stradă Ecaterina Teodoroiu, Municipiul 
Slatina, aprobat pentru finanţare prin Programul Naţional de Investiţii Anghel Saligny", precum şi a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, ca urmare 
a finalizării procedurilor de achiziţie", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 147/29.04.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la: „ iniţierea procedurilor pentru Infiinţarea unei Societăţi 
comerciale cu răspundere limitată având ca asociat unic unitatea administrativ — teritorială Municipiul 
Slatina. 

Domnul Clrloganu Silviu-Mihai — are o menţiune de formulat pe marginea acestui proiect de hotărâre, 
având 1n vedere „ experienta ", pe care o au slătinenii cu aceste firme Infiinţate prin Primărie, ex. SC 
IMOBILIARE CONSLOC, grupul PSD nu este de acord cu această 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă-constată că nu se mai Inregistrează alte 
luări de cuvânt, intrebări, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu 
(prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes, precum şi un număr de 7 voturi „Impotrivă" 
exprimate de domnii consilieri locali:Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-
Mihai, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind 
Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 148/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea iniţierii procedurilor pentru Infiinţarea unei 
Societăţi comerciale cu răspundere limitată având ca asociat unic unitatea administrativ — teritorială 

Municipiul Slatina ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 12 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-
line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 7 voturi „Impotrivă" exprimate de 
domnii consilieri locali:Berechet Mirel-Alexandru Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Perianu 
Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,astfel devenind Hotărărea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr. 149/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr.21 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2025 la 
S.C. SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A.". 

Domnul consilier Matei Valeriu - Intreabă pe domnul Popa Emil-Costin dacă S.C. SLATINA 
INDUSTRIAL PARC S.A pe anul 2024 a avut vreun profit, la care i se răspunde că nu a avut profit şi care 
este prognoza pe anul 2025, primind răspunsul să fie pe profit. in continuare solicită pe scurt care este 
bugetul acestei societăţi, cheltuielile, profitul. 

Domnul Popa Emil-Costin — răspunde că bugetul propus de mine este de 806.000 lei, iar profitul la 
sfârşitul anului 2025 să fie de 11.000 lei, sume care nu îl mulţumesc pe domnul consilier local. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu -Mihai - am văzut că bugetul pe anul 2025 este mai mare 
decât cel de anul trecut, cum motivaţi.referindu-se la cheltuielile cu salariile. 

Domnul Popa Emil-Costin — ca urmare a extinderii din anul acesta avem şi investitori, s-au Infiinţat 

anumite posturi pe care ne oblig'ă Curtea de Conturi şi alte entităţi, la nivelul societăţii sunt 2 posturi un 
director şi Incă o doamnă, unele dintre ele sunt externalizate şi mai trebuie să fie pusă viză de Control 
financiar, lucru pe care nu pot să îl fac şi ca atare condiţiile să vină cu 4 ore sau 2 ore. 

Domnul consilier local Cirloganu Sillviu -Mihai — am crezut că Incă plătiţi voturi 1n Consiliul Local. 
Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — practicile acestea erau ale 

PSD-ului. 
Domnul consilier local Berechet Mirel-Alexandru — Intreabă cât este salariul domnului director al 

SC SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A, la care donmul Primar precizează că aceste date sunt 
confidenţiale, dacă vreţi să afiaţi faceţi o cerere. 



Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de sedinţă-constată că nu se mai Inregistrează 
alte luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 11 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-
line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, un număr de 7 voturi ,IImpotrivă" exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistas 
Alexandu-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, orecum si o abtinere exprimată de domnul consilier 
local Popa Emil-Costin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
150/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.22 pe ordinea de zi referitor la: „ propunerea de acceptare a ofertei de donaţie cu sarcini de 
la Asociaţia Cadrelor Militare In Rezerv'ă si 1n retragere"Alexandru Ioan Cuza (A.N.C.M.R.R)"- filiala 
Judeţeană Olt, a bustului Generalului Eremia Grigorescu Impreună cu un număr de trei plăcuţe 
comemorative si o plachetă machetă tun", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistas Alexandu-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 151/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.23 pe ordinea de zi referitor la: „ propunerea de acceptare a ofertei de donaţie cu sarcini, de 
la doamna Croitoru Tatiana a bunului mobil- bustul scriitorului Croitoru Nicolae", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru 
care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru 
"exprimate de domnii consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru,Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-
Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius,Popa Emil-Costin,Popistas Alexandu-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva  Ştefan, 
Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 152/29.04.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.24 pe ordinea de zi referitor la: „ Incetarea prin acordul părţilor a Contractului de Inchiriere 
nr.13725/30.12.2021 Incheiat Intre Municipiul Slatina—Direcţia Administrare Patrimoniu si S.C. SLATINA 
INDUSTRIAL PARC S.A., pentru spaţiul 1n suprafaţă utilă totală de 31,70 mp, situat 1n municipiul Slatina, 
str. Pitesti, nr. 19, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu 
(prezent on-line), Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, un număr de 7 voturi „Impotrivă" exprimate de domnii consilieri 
locali:Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistas 
Alexandu-Bogdan,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier 
local Popa Emil-Costin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
153/29.04.2025. 



4r Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.25 pe ordinea de zi referitor la: „ atribuirea 1n folosinţă gratuită către S.C. SLATINA 
INDUSTRIAL PARC S.A., a unui spaţiu din cadrul imobilului situat 1n municipiul Slatina, str. George 
Poboran, nr. 5, jud. Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţi, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru "exvrimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-
Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu (prezent on-line), Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mă'dălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abţinere 

exprimată de domnul consilier local Popa Emil-Costin, astfel devenind Hot'ărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 154/29.04.2025. 

intrebări,interpelări. 

Domnul consilier Văduva Ştefan — precizează că pe data de 16.04.2025 a Inaintat la Consiliul Local 
o adresă 1n care solicita amenajarea unor cabine In staţiile Loctrans, str Recea, str.Agricultorului, la care 
nu a primit răspuns. 

Domnul Mihai Ion IDITA - Secretar general al municipiului Slatina - precizează că această petiţie 

nu a a ajuns la dumnealui. 
Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — intervine cu precizarea că 

această petiţie a fost repartizată la SC Loctrans SA Slatina. 

Domnul consilier Văduva Ştefan — are o Intrebare pentru doamna viceprimar Văle Mădălina-Ştefania, 

precizând că a depus o petiţie acum o lună şi jumătate In care era vorba de solicitarea unui număr de 112 
pensionari privind amenajarea unei locaţii din Parcul Tineretului pentru activităţi specifice pensionarilor. 

Domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primarul municipiului Slatina — intervine cu precizarea că are 
cunoştinţă de această solicitare, Insă nu este de acord cu acordarea acestei locaţii pentru că Parcul 
Tineretului este un parc al tineretului pentru linişte, relaxare, activităţi pentru copii, recreere şi nu pentru 
muzică populară sau alte preferinţe ale pensionarilor. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte Intrebări, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 29.04.2025.

Secretar general al munici iului Slatina, 
Mihai - Ion ID A 

intocmit, 
nspector, 

Mih a marande 

PS — 03/F6 


